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CraTucTnyeckoe nccnegoBsaHue

Bonpocbl  OTBeETHI HacTpownku
62 oTBEeTa -
|_|pVIHI/1MaTb OTBETbI .
Ceopgka Bonpoc OTpenbHbIV NoNb3oBaTeNb

HasoBuTe pycckyto HapOAHYO CKa3Ky, NepBYyo npuwenwyo Bam Ha ym
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Hanuwwnte nepeble 4 CTPOYKM n3BeCTHOM BaM kKonbibenbHon

62 oTBETA

Bato, 6atolku bato He noxucs Ha Kpato, a To CepeHbKMVI BOJIHYOK npvu7|p,eT CXBaTUT 3a 6o4ek

0 6ato, 6ato, 6ato,

He noxwucs Ha Kpato,
MpuaeT cepeHbKui BOYEK,
OH yKycuT 3a 60YeK,

M noTalwmT BO N1ECOK.

CnsiT ycTanble UrPyLIKKW, KHYKKK CraT
Bato 6aroLiku 6aro

CnaTt ycTanble UrpyLiKu
KHWMXKK cnAaT.

0feano u NoayLWKu XAyT peodsaT.
[a)ke ckaska crnaTb NIOXUTCS...

HanuwuTe nepByto CTPOUKY M3BECTHOW BaM NanbuymMkoBOW Urpbl

62 oTBeTa

Copoka 6eno6oka Kally Bapunia

Yunkun 6pmKM NanbymKk BblKUHb

Yuku- 6pumkm

Copoka 6eno6oka, KallKy Bapuna

YTu-ytu, copoka-6eno6oka
KaMeHb,HOXHWMLbI,6yMara pas,ABa,Tpu.
Copoka-BOpOHa Kally Bapuiia 4eTOK KopMuna
Mama-nanbymk, MamMa-nanbyuuk, rae e Tbl?

Copoka BOpOHa KallKy Bapwna
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BaM n3BecTHbI NpaBunia kakon-Hnbyab pyCcCKON HAapPOQHOW NOABMXKHOU Urpbl? Kak oHa
Ha3blBaeTCcH?

62 oTBeTa
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By6uHupl. etn BCTa... [oroHanku Mope BonHyeTcs pas... MaTHaLwku CTynb4mku

lycn-nebenm KoT 1 MbiLLKa Het Canku. nar

HaBepHsika Bbl 3HaeTe pycckme HapogHble NecHU. Hannwmnte nepByto CTPOUKY OOHON U3 HUX.

62 oTBeTa

Bo none 6epéska cTosina

Bo none 6epeska cTosina
KanuHka manuHka
KanuHka-manuHka, kanumHka mMos
KanuHka-manuHka

AX, Bbl CEHN MOU CEeHU

O”n MOpO3 MOPO3 HE MOPO3 MEHS
Moceto nebepny Ha 6epery

KanuHka-manunHka, MaanHka Mos.
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